

工业园区市监局多举措保障超长黄金周消费者权益

国庆中秋超长黄金周期间，各商家都摩拳擦掌，祭出名目繁多的促销活动，令消费者眼花缭乱，往年由此引起的消费价格纠纷屡见不鲜。为营造良好的节日市场消费环境，规范商家的价格行为，确保节日市场价格基本稳定，苏州工业园区市场监督管理局多措并举，主动上门服务，宣传价费政策，力求为消费者创建一个价格稳定、气氛祥和的节日消费环境。

该局根据以往消费者投诉的焦点和热点问题，结合大数据，针对部分商家开展的

优惠促销活动可能存在不正当价格促销行为，重点抽查了园区人气较旺的大型商场、超市和商业综合体的明码标价和价格促销行为。检查发现个别经营者明码标价不规范，价格宣传用语含糊其辞。检查人员现场逐一纠正，并要求经营者全面排查整改到位。

趁着节假日新开业的商户往往会吸引大量人气，但同时也伴随着价格纠纷高发。该局主动提醒告诫部分综合商业体内新开商户，向他们发放《餐饮业价格行为指南》

等宣传资料，力求指导在先，提醒在前，从源头主动防范价格纠纷的产生，致力于共同营造一个良好的消费环境。

此次检查，苏州工业园区市监局还面向企业和个人消费者分层做好保障工作。在企业层面，选取了两家企业互动座谈，向企业宣传相关价格法律法规，分享价格案例，现场答疑解惑，取得了企业良好的反响；在消费者层面，领导带班，工作人员保持通讯畅通，履行好值班岗位职责，保障消费者维权渠道的畅通。（朱永祥 李春）

昆山千灯市监强化老年人消费市场监管

近日，昆山市市场监督管理局千灯分局陆续接到多起老年消费者投诉。他们针对老年消费者容易上当受骗、容易成为消费欺诈对象的特点，采取切实有效措施，进一步加强消费维权监管工作。

重视宣传引导，加大安全消费教育力度。该分局深入开展“送法进社区”“送法进学校”“送法进市场”“送法进企业”等活动，有针对性地组织广大老年人进行维权知识培训，通过平时与社区的合作，经常

性发布消费警示，剖析典型消费维权案例，提高老年人的消费安全意识和维权意识，对于侵权行为及时维护自己的权益。

强化日常监管，提高老年产品监管力度。执法人员加强日常市场巡查，随时掌握辖区市场动态，为消费者把好市场主体准入关。对于集中、大量销售老年药物、保健品、生活用品等经营场所，都给予高度重视，组织力量积极主动介入市场主体准入审核和商品质量的监管。

畅通投诉渠道，深化诉转案工作力度。该分局优先受理老年消费纠纷投诉，在接待老年消费者来人来访或者电话投诉时，尤其要注意工作方式方法，时间上给予优先安排；同时注意诉转案的对接，对被投诉的经营行为涉嫌违法违规的，坚决进行立案查处，绝不纵容包庇，让违法行为及时得到查处，形成震慑力。

（李春峰 李春）

张家港市疾控中心开展经典诵读活动

日前，张家港市疾控中心为丰富广大干部职工的精神文化生活，弘扬中华传统文化，品味经典美文，提升干部职工文化素养，组织开展了“我们的节日·中秋”经典诵读主题活动。

诵读内容选自名家家书以及职工的原创家书，14名科室代表在认真准备的基础上，声情并茂地演绎了经典家书的优秀思想文化之精华，《左权抗战家书》《傅雷家书》《致儿子的信》《给河马刷

牙》……每封家书中朴实无华的文字，饱含娓娓动人的情感，让广大干部职工在感受浓浓亲情的过程中，领会做人、处事的智慧。艾滋病防治科张笑敏诵读的是《致麦恩的信》，在她的诵读中，人们听到了一位父亲的心路之声；寄防科蒋玲说副科长诵读的是自己的原创家书——《致爸妈的一封信》，里面的情感和名家名作一样浓郁醇厚，她说道：“平常不太好意思跟爸妈直接表达思念或爱

意，今天这次活动，让我说出了平时说不出的话”。或许正是这种最醇香浓郁的情感，才让同事对自己的亲情、爱情亦或是友情，有了重新审视后的最美感悟。

此次“最美家书”诵读活动，不仅弘扬了中国传统文化，呼吁人们珍重情感的表达，在网络碎片时代回归阅读的本质，让纸质阅读成为文化自觉，共创良好和谐的疾控文化氛围。

（陈彦冰）

张家港市中医医院优质服务从未停步

抓服务从门诊做起，落脚点便是从细节入手，从某种意义上说，这对患者的就医体验起着决定性作用。

一直以来，张家港市中医医院秉承“以病人为中心”的服务理念，从患者最渴望解决、最难办的事情上寻求突破，真正实现让病人少跑腿、好办事、不添堵。作为医院“窗口”的门诊，一站式服务中心积极响应，优化服务流程、改善就医体验、合理推出便民服务，提高患者满意度。

多年来，该院门诊部从便民、利民服务角度出发，不断寻求对策：免费提供四季养生茶、酸梅饮、“爱心糖果”、雨伞收集器、“

爱心轮椅”租借、每年多次开展“杏林讲堂”、各楼层洗手间免费供应洗手液等一系列便民服务举措。尤其是“爱心轮椅”获得了患者及家属一致好评，自2015年9月投入使用以来，轮椅租借总量达5040辆，咨询量达64441人次。前来就诊的市民都夸口称赞：“中医药服务真是便民又暖心啊！”当然，优质服务的脚步她们从未停过。为方便患者，提升服务满意度，近期门诊部在外科底楼增设“爱心服务驿站”，提供服务项目有：导诊咨询、多功能复印机、多功能手机充电、爱心轮椅及与雨伞租借五项服务内容，其中复印机功能齐全，除了复印纸质

文件外，还可以通过手机、USB接口直接打印手机图文件及照片，使用多样化支付方式：钱币、微信、支付宝扫码，操作简单易行。这一系列便民举措将为更多的患者带来福音。

每天都有温馨、暖心的故事在医院每个角落上演。只有真正把病人放在“中心”位置，真正立足于病人的需要，才是医护人员本职工作的内在核心动力。改善就医体验不只是纸上谈兵的花样形式，而是详实的过程。

创优无止境，服务无穷期，在创优服务的道路上，该院一直在努力！（夏秋芳）

“一根针”排除肾结石

——张家港一院成功开展超细经皮肾镜碎石术(UMP)

最近，张家港市第一人民医院泌尿外科成功为一名“左肾盂结石伴积水”患者施行了“超细经皮肾镜碎石术(UMP)”，解决了患者多年的结石困扰。该项目的开展在该市尚属首例，处于苏州市领先水平。

患者包某某，女，70岁，“左肾结石”多年，曾做过3次体外冲击波碎石，均未成功，近期她又因腰酸、腰痛明显入院治疗。入院后，医学影像检查提示包某某的左肾内有1.5厘米大小的结石，伴肾积水。泌尿外科主任缪惠东及其团队考虑到她的年龄、病史、症状，决定采用最新的超细经皮肾镜碎石技术。

术中，缪主任手术团队在吕超的引导下，

用穿刺针穿刺定位，配合直径仅1毫米的镜子，直视下将镜子精准送达肾脏结石部位，然后用钬激光粉碎结石，采用涡流碎石方法清除结石。整个手术持续半小时，操作娴熟流畅，一气呵成。

据缪主任介绍，传统的经皮肾镜采用24F~30F(8~10毫米)标准通道或14F~20F(4.7~6.7毫米)微通道，需在腰部打一个“洞”进行手术，创口和操作器械直径大，且术中易误伤周围组织、肝、脾、肺及结肠、感染、出血等并发症相对多。超细经皮肾镜碎石术(UMP)采用13F(4.3毫米、极细)通道，相当于在腰上扎了“一根针”，技术要求高，术中需要精准定位、精准

穿刺、扩张到位，适用于中、小结石的治疗，术后多数患者无需留置造瘘管，基本达到了手术无管化，减少肾脏造瘘管和输尿管支架管所引起的血尿、腰酸、尿频等并发症，恢复后几乎看不出伤口，且多数患者的住院天数可从原来的术后9天缩减至术后3天，加快了患者的康复，费用可下降20%左右，减轻了患者负担。

据了解，该项技术目前是经皮肾镜钬激光碎石领域最尖端的技术，去年由上海仁济医院率先开展，我院刚刚引进并开展，因其创伤小的特点，对患者年龄无特殊要求。

（陆晓东）

哪些情形不计工伤认定申请时限

《消费者周刊》律师：

我叔叔发生工伤后，因单位不承认存在劳动关系，他打算先申请仲裁。请问，这个时间会计入工伤认定申请时限吗？

周峰：

根据人社部关于执行工伤保险条例若干问题的意见(二)，有下列情形之一的，被延误的时间不计算在工伤认定申请时限内：(一)受不可抗力影响的；(二)职工由于被国家机关依法采

取强制措施等人身自由受到限制不能申请工伤认定的；(三)申请人正式提交了工伤认定申请，但因社会保险机构未登记或者材料丢失等原因造成申请超时限的；(四)当事人就确认劳动关系申请劳动仲裁或提起民事诉讼的；(五)其它符合法律法规规定的情形。

律师刘军

江苏正盛律师事务所协助解答
地址：苏州市姑苏区干将西路1067号虹桥商务楼六楼
电话：65238121 65237626

富德生命人寿七度入选“亚洲品牌500强”

9月9日，“第12届亚洲品牌盛典”在香港隆重举行，近千位亚洲地区品牌领袖、商界翘楚和媒体记者齐聚香江，共同见证亚洲品牌榜单的权威发布。在此次盛会上，富德生命人寿第7年入选“亚洲品牌500强”，并首次获评“亚洲十大影响力品牌”。

而在由中国企业联合会、中国企业家协会于9月10日连续第16次向社会公开发布的“中国企业500强”排行榜中，富德生命人寿位列第123位，排名超越格力、江铃、娃哈哈、南航、比亚迪、北大方正、中兴通讯等知名企业。

品牌价值的提升首先是基于公司业务发展的提升。“不忘初心，方得始终”，富德生命人寿始终怀着对保险的坚持和热爱，怀着“保险姓保”的初心，坚守“提升生命价值”本质，守正出奇，在转型中不断求新求变求发展。

2017年，公司长期公益项目“小海豚计划”与“保险扶贫”相结合，聚焦贫困地区学龄儿童和打工子弟学校儿童，开展以“天使小海豚，用爱点亮生命”为主题系列活动，累计捐赠价值300万元爱心物资及总保额2.53亿元意外保险产品，相关活动共举办103场，公司内外勤员工近6000人参与活动，受益学生12000余名，用爱助力“保险扶贫”。

经过15年的成长，富德生命人寿在潜心业务发展的同时，公司品牌知名度和美誉度进一步提升，在“亚洲品牌500强”榜单上的排名也逐年提高。业内人士认为，富德生命人寿在“第12届亚洲品牌盛典”上获得两项荣誉，公司品牌价值被评定为325.54亿元，是主办方对公司长期稳健发展和品牌价值的充分认可和肯定，也为公司成立15周年送上隆重贺礼。

平安苏州寿险： 万元赔款15分钟给付 不可思议的平安“闪赔”



近日，平安苏州寿险仅用时15分钟为客户李先生完成了一笔13000余元的医疗理赔。此番理赔体验，令李先生大为赞叹！

据悉，李先生在工地干活时不慎从高处摔伤，至全身多处骨折，遂送往医院急救，经过一个多月的住院治疗，共花费医疗费15000余元。出院后，保单服务人员协助上门办理理赔。服务人员通过手机APP操作系统在线上传理赔资料，现场为李先生提交理赔申请，15分钟后，赔款到账。收到赔付款的李先生一脸诧异，始终不敢相信自己“闪赔”了，直到与服务人员反复确认后才露出满意的笑容。闪电般的理赔速度，贴心的理赔服务，让李先生倍受感动，对平安更加信赖。逢人便夸平安理赔太决了！

平安利用新科技手段推出的“闪赔”服务，颠覆了客户既往对理赔的认知，带给了客户全新的用户体验。平安苏州寿险将继续本着“以客为尊”的理念服务于客户，通过一件又一件“闪赔”，让每一位客户为选择平安而自豪！

(陆佳佳 刘莉莎)

苏州市泰和拍卖行有限公司 拍卖公告

受委托，定于2017年10月20日上午10时在苏州工业园区翡翠花园34幢102室对以下房产两年经营使用权公开拍卖，公告如下：

一、标的坐落：

1、苏州市王天井巷27号，建筑面积约93.91m²。
2、苏州市白塔西路106-1号，建筑面积约1706.27m²。

二、即日起接受咨询。

三、联系电话：67234680

四、登记手续办理：有意者在拍卖日前一天持有效证件办理登记手续并交纳保证金5万元/标的。标的经营范围均为商用、办公。禁止餐饮、娱乐业。